

Таджиков-нарушителей ГОТОВЯТ К ВЫДВОРЕНИЮ

ПОЧТИ сразу после беспрецедентно строгого приговора, вынесенного в Таджикистане летчику авиакомпании «Rokan Investmens Ltd» россиянину Владимиру Садовничьему и эстонцу Алексею Руденко, в регионах страны начались рейды по выявлению нелегальных иммигрантов. Правда, глава Федеральной миграционной службы России Константин Ромодановский отметил, что это планомерная ежедневная работа по борьбе с правонарушителями. Эксперты же видят прямую связь этих событий.

Напомним, что в марте два пилота, завершив контракт с ООН на перевозку продуктов и гуманитарной помощи в Афганистан, возвращались на двух «Ан-72» из Кабула и были вынуждены совершить аварийную посадку в аэропорту Курган-Тюбе под Душанбе — они опасались, что им не хватит топлива, чтобы долететь до российской границы. Сразу после приземления они были арестованы. А еще через два месяца им предъявили обвинения в незаконном пересечении государственной границы, контрабанде — у них был с собой старый двигатель от «Ан-72» на случай ремонта собственных. 8 ноября суд приговорил обоих пилотов к 8,5 года лишения свободы в колонии строгого режима.

На это отреагировали в МИД России. Президент Дмитрий Медведев заявил, что не хотел бы вмешиваться в судебную систему Таджикистана, однако приговор «вызывает много вопросов». Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко подчеркнула, что Россия может принять соответствующие меры, если компромисс по судьбе осужденных пилотов не будет найден.

Между тем в Москве начались рейды против нелегальных мигрантов. В результате только за минувшие выходные в центрах временного содержания разместили более трехсот граждан Таджикистана, в отношении которых суд принял решение о выдворении, а это значит, что въезд в Россию нарушителям будет закрыт минимум на пять лет.

Между тем в УФМС по Петербургу и Ленинградской области корреспонденту «ВП» сообщили, что в нашем городе никаких дополнительных рейдов не проводится, сотрудники ведомства работают в обычном режиме.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ

В ПЕТЕРБУРГЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ
РЕЙДОВ
ПО НЕЛЕГАЛЬНЫМ
МИГРАНТАМ
НЕ ПЛАНИРУЮТ



Питерское УФМС работает в обычном режиме.

УЧЕТ И КОНТРОЛЬ

Есть улицы Центральные...

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ АДРЕСНАЯ СИСТЕМА (ФИАС) СОСТАВИЛА СПИСОК САМЫХ ПОПУЛЯРНЫХ НАЗВАНИЙ УЛИЦ В РОССИИ

ПЕРВОЕ МЕСТО в списке заняла улица Центральная — таких в стране насчитывается 23 201. Второе место принадлежит Молодежной (16736 наименований), третье — Школьной (15 244 наименования). Первая десятка топ-листа выглядит так:

1. Центральная
2. Молодежная
3. Школьная
4. Лесная (14 405 улиц)
5. Садовая (12 843)
6. Советская (12 840)
7. Новая (12 670)
8. Набережная (10 654)
9. Заречная (9748)
10. Зеленая (9024).

Улице Ленина досталось 14-е место списка ФИАС, но при этом Ильич стал лидером списка личностей, в честь которых названа та или иная улица. Второе место в именном списке занимает Юрий Гагарин — в его честь в России названы 5218 улиц. Третьим оказался застреленный лидер ленинградских коммунистов Сергей Киров (3474 улицы). А вот поэт Пушкин удостоился лишь 4-го места (3088 улиц).

Анна НЕШТАТСКАЯ



ОГРАНИЧЕНИЯ

Набережная Черной речки закрывается до конца ноября

А УЛИЦА ЛОПАТИНА — ДО 25 ДЕКАБРЯ

В Адмиралтейском районе с 14 по 18 ноября движение будет ограничено в Большом Казачьем переулке на участке между Гороховой улицей и Малым Казачьим переулком. Также с 14 ноября по 20 декабря ограничение будет действовать на набережной Фонтанки от Семеновской площади до Бородинской улицы.

В Василеостровском районе с 15 по 17 ноября в переулке Декабристов вводится ограничение движения на участке от набережной реки Смоленки до улицы Одоевского. Также с 14 по 28 ноября движение будет ограничено на Биржевой линии от Биржевого переулочка до площади Академика Сахарова.

В Петроградском районе с 14 по 30 ноября движение по Аптекарскому мосту будет ограничено. А с 20 по 30 ноября ограничение будет действовать на Аптекарской набережной на участке от улицы Академика Павлова до съезда на Кантемировский мост.

В Красногвардейском районе 15 и 16 ноября закрывается боковой проезд на четной стороне Заневского проспекта от Заневского моста до проспекта Шаумяна.

В Московском районе 20 и 21 ноября будет закрыта Ломаная улица от Лиговского проспекта до улицы Коли Томчака (объезд по улице Коли Томчака). А с 14 ноября по 30 января следующего года закрывается боковой проезд проспекта Космонавтов от улицы Типанова до Бассейной.

В Невском районе с 14 ноября по 25 декабря закрывается улица Лопатина от проспекта Солидарности до улицы Коллонтай. С 14 по 30 ноября будет закрыта улица Крыленко от проспекта Большевиков до Товарищеского проспекта, включая перекресток с Товарищеским.

В Приморском районе с 14 по 30 ноября закрывается набережная Черной речки, от Выборгской набережной до Красногвардейского переулочка.

В Зеленогорске с 15 по 25 ноября будет закрыта Любимая улица от проспекта Красных Командиров до поворота на Конную улицу.

Никита КОЛЕСОВ

ИМЕНА

Офицера Рыкова похоронят на Новодевичьем

СЕГОДНЯ в Никольском морском соборе пройдет отпевание героя Русско-японской войны, останки которого были опознаны первыми в массовом захоронении жертв Красного террора у стен Петропавловской крепости.

— В ходе поисковых работ 2009 — 2011 годов на территории Петропавловской крепости были обнаружены массовые захоронения периода 1917 — 1920 годов, — напоминает Государственный музей истории города. — На Заячьем острове между внешней стеной левого фаса Головкина бастиона и Кронверкской протокой были найдены останки не менее 112 человек. Параллельно с поисковыми работами велись и исследовательские работы, целью которых являлось установление личностей погибших. Первым результатом этой сложной работы стало установление личности Александра Николаевича Рыкова.

Первое имя из числа расстрелянных в Петропавловской крепости принадлежит представителю одного из дворянских военно-морских родов России. Александр Николаевич Рыков родился в Петербурге в 1874 году. В 1894-м окончил Морской корпус, уча-



ствовал в Русско-японской войне. Во время обороны Порт-Артура в результате серьезного ранения потерял ногу. После этого был переведен на Балтийский флот, был начальником инвалидного дома Императора Павла I. 24 октября 1918 года А. Н. Рыкова арестовали. По данным картотеки ФСБ, он был расстрелян 7 декабря 1918 года в Петрограде, по данным «Петроградской правды», приговор приведен в исполнение 13 декабря 1918 года. А. Н. Рыков и еще 12 человек из списка «Петроградской правды» от 20 декабря 1918 года обвинялись в организации в Петрограде вербовки и отправки добровольцев в белогвардейские отряды, формировавшиеся в то время в Мурманске.

Внуки Александра Николаевича приняли решение о погребении останков своего деда в семейном захоронении на Новодевичьем кладбище в Петербурге. Погребение состоится сегодня. В 13.30 (сбор в 13.00) в Никольском морском соборе пройдет отпевание А. Н. Рыкова. В 15.00 — захоронение на кладбище.

Алла ДМИТРИЕВА

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Встречайте зиму по-зимнему

ВСЮ ПРОШЕДШУЮ НЕДЕЛЮ Петербург пребывал в томительном ожидании похолодания. И вот наконец оно наступило. Предстоящая неделя ознаменуется очередной репетицией зимы. Так что тем, кто еще не успел «переобуть» свои автомобили в зимнюю резину, желательно сделать это как можно быстрее!

В первой половине недели наш регион окажется под влиянием атмосферных фронтов северного циклона. В условиях облачной с прояснениями погоды пройдет дождь, мокрый снег. В ночные часы воздух остынет до минус 1 — 4 градусов, а днем температура воздуха будет меняться от 3 до 5 градусов тепла. Затем в небе прояснится и похолодает до 0 — плюс 2 градусов.

В середине недели петербуржцев вновь ждут перемены. Под натиском атмосферного фронта небо над берегами Невы закроют облака, придут небольшие осадки, а столбики термометров поднимутся до плюс 2 — 4 градусов.

Ближе к концу рабочей пятидневки осадки прекратятся, в небе прояснится, а воздух вновь остынет до 0 градусов. В следующий раз снег появится в Петербурге лишь в последней декаде ноября.

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН



У природы нет плохой погоды...

Фото Натальи ЧАЙКИ